

Errata au Tome XII, 1re livraison

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Revue suisse de numismatique = Schweizerische numismatische Rundschau**

Band (Jahr): **12 (1904)**

PDF erstellt am: **22.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Errata au Tome XII, 1^{re} livraison

(Changements à la Liste des membres de la Société.)

~~~~~

Page 320, après la 11<sup>e</sup> ligne, ajouter :

IMHOOF-BLUMER, Frédéric, D<sup>r</sup> phil., membre de l'Académie des sciences de Berlin, correspondant de l'*Institut de France*, etc., à Winterthour. 1889

Page 329, 32<sup>e</sup> ligne, lire 13 au lieu de 12

» » 33<sup>e</sup> » » 219 » 218

» 330, dans le tableau, à Berne ajouter 1 aux membres honoraires

» » au *total*, lire 13 au lieu de 12

» » au *total général*, lire 219 au lieu de 218.

N.B. — Le rédacteur prie de faire les mêmes rectifications pour la même omission, dans la liste des membres publiée dans le tome XI de la *Revue*, et présente toutes ses excuses pour cette erreur, que personne ne lui a signalée et qu'il vient seulement de découvrir au moment de l'expédition de cette livraison. Prière de bien vouloir signaler de suite les erreurs ou omissions qui peuvent s'être glissées dans cette dernière liste des membres.